



Nr. 11 207 / 11. DEC. 2020



Aprobat,
MANAGER,
Sebastian Stroia

METODOLOGIE
privind calcularea punctajului la concursul /examenul
de ocupare a postului de medic șef – Secția Psihiatrie V și Secția Psihiatrie VI Cronici.

- Interviu** – susținerea proiectului /lucrării de specialitate – permite evaluarea capacității manageriale a candidatului. Punctaj de la 0 la 100 puncte. Probă eliminatorie, fiind obligatorie obținerea a minimum 50 de puncte.
- Proba scrisă** – constă în 10 subiecte formulate de comisia de concurs din actele normative prezentate în bibliografia anunțată. Fiecare subiect este notat de la 0 la 10 puncte. Punctaj de la 0 la 100 puncte. Probă eliminatorie, fiind obligatorie obținerea a minimum 70 de puncte.
- Proba clinică** – se susține în fața comisiei de examinare pe baza metodologiei stabilite pentru obținerea titlului de medic specialist – specialitatea psihiatrie, Punctaj de la 0 la 100 puncte. Punctajul minim de promovare a probei este de 50 puncte.
- La punctajele obținute în urma promovării probelor prevăzute la pct.1,2 și 3 se va adăuga un punctaj rezultat din analiza și evaluarea activității profesionale și științifice, pe baza documentelor depuse de candidați la dosar, conform prevederilor următoarei anexe :

Anexa.

Nr.crt	Analiza și evaluarea activității profesionale și științifice	Punctaj
1	Rezidențiat prin concurs în specialitatea 10 puncte pentru care candidează	10 puncte
2	Titlul de specialist	5 puncte
3	Gradul de primar	10 puncte
4	Doctorat	10 puncte
5	Doctorand la data concursului	5 puncte
6	A doua specialitate confirmată prin ordin al ministrului sănătății publice	2 puncte
7	Fiecare atestat obținut	1 puncte
8	Activitatea științifică dovedită:	
	numărul de lucrări publicate ca prim autor	0,5 puncte /lucrare
	numărul de cărți publicate	2 puncte/carte
9	Activitatea de organizare (minimum un an):	
	Director de spital sau de alte unități sanitare	5 puncte
	Autoritate de sănătate public	7 puncte
	Ministerul Sănătății Publice (sau alte unități ale Ministerului Sănătății Publice cu rol de management sanitar sau educațional la nivelnațional)	10 puncte
	Medic șef ambulatoriu de specialitate	2 puncte
	Șef de secție	2 puncte
	Atestat în managementul serviciilor de sănătate	10 puncte acordate în plus față de cele prevăzute la nr. crt. 7

Director Medicină
Dr. Ciprian Ionuț Bacilă

Dr. BACILĂ CIPRIAN
medic primar psihiatrie
cod: 544314